



Вих. № *1267/2019/05*
від *06* вересня 2019 року

✉ 1-й поверх, Андріївський узвіз, 1А, Київ, 04070, Україна
☎ тел: +380 44 496-06-01
@ office@eba.com.ua 🌐 www.eba.com.ua

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань фінансів, податкової та митної
політики
пану Гетманцеву Д.О.

Щодо проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» №1053 від 29 серпня 2019 року та проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» №1073 від 29 серпня 2019 року

Шановний Даниле Олександровичу!

Користуючись нагодою, Європейська Бізнес Асоціація (надалі – Асоціація) висловлює Вам свою повагу та звертається з приводу проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» №1053 від 29 серпня 2019 року та проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» №1073 від 29 серпня 2019 року (надалі – Проект Закону №1053 та Проект Закону №1073 відповідно), які знаходяться на розгляді в Комітеті Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики та визначені Президентом України як невідкладні.

Хотіли б зазначити, що Асоціація завжди підтримувала законодавчі ініціативи, направлені на детінізацію економіки України у сфері торгівлі. Так, зокрема, ми виступали за необхідність розширення сфери обов'язкового використання реєстраторів розрахункових операцій, збільшення відповідальності суб'єктів господарювання за невидачу фіскальних чеків та створення мотивації для покупців в сприянні контролю за дотриманням вимог законодавства шляхом запровадження механізму «кешбеку». Також бізнес-спільнота активно підтримувала надання суб'єктам господарювання можливості використовувати паралельно з традиційними касовими апаратами сучасні технології, наприклад, мобільні телефони або планшети для проведення розрахункових операцій.

З огляду на вищезазначене, Асоціація в цілому підтримує Проект Закону №1053 та Проект Закону №1073, пропонує прийняти їх за основу та вважає, що їхні положення сприятимуть виведенню економіки України з тіні та створенню більш конкурентних умов ведення бізнесу.

Контактними особами зі сторони Асоціації з даного питання є Вікторія Куликова, Менеджер Комітету побутової електротехніки Асоціації, e-mail: Viktoria.Kulykova@eba.com.ua, Кристина Лініченко, Керівник напрямку FMCG Асоціації, e-mail: Christina.Linichenko@eba.com.ua, тел.: (044) 496 06 01.

Щиро дякуємо Вам за увагу до нашого звернення та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю!

З повагою,

Ганна Дерев'янюк
Виконавчий директор